
酒田市立酒田看護専門学校 

～令和６年度オープンキャンパス  

アンケート 全４回分集計結果～ 

 

 

 本校のオープンキャンパスは「酒田市立酒田看護専門学校のことを知ってもらうことで、本校を 

進学先として選択するきっかけに繋がる広報活動」として開催している。内容は、シミュレーターや

モデル人形を使った看護技術体験や「酒看学生との交流タイム」など、参加者体験型のスタイルとし

ており、学生（主に 1 年生と 2 年生）が主体となり企画・運営を行っている。今年度は「もっと自分

たちの学びを知ってほしい。」という学生の声から『血圧測定』のブースを新設した。血圧を測定する

だけに留まらず、学生は本校の魅力をアピールしながら参加者の質問に応えるなど、双方のコミュニ

ケーションの場となったことは喜ばしいことと認識する。 

 以下は今年度（全 4 回）のオープンキャンパスアンケート結果である。全参加者は 91 名（昨年度

より 5 名の増）。アンケート回収率は 45.1％（昨年度より約 10％の増）であった。なお、アンケート

への回答は昨年と同様にアンケートフォームに URL または二次元コードからアクセスしてもらう方

法とした。 

 

１．アンケート回答者の在籍区分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２．あなたが進路の選択で重視することは何ですか？あてはまるものすべてお選びください。 
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３．本校のオープンキャンパスは全体を通していかかでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．上記３．で「たいへんよかった」「よかった」を選ばれた方にお聞きします。どのような点が 

よかったですか？ご意見をお聞かせ下さい。 

 

⚫ 学校の雰囲気が知れたし酒看学生からお話を聞けて、より酒田看護専門学校に行きたいと

思えました。 

⚫ 学校祭にも行きました。みなさん親切で説明がすごい上手だなと思いました。高校の先輩

が入学していて「いい学校だよ」と言っていたのですが、本当だなと思いました。 

⚫ 他の学校のオープンキャンパスにも参加しました。それぞれの学校の特徴があるので単純

に比べるものではないと思いますが、今回の酒田看護のオープンキャンパスには感動しま

した。学生の皆さんが明るく丁寧で、またどの方もはきはきしていて、こういう人たちが

看護師になるのは頼もしいなあと感じました。また、学校のカリキュラムや授業のこと奨

学金について知りたい情報を的確にご説明いただきました。資料もとても工夫されていて

わかりやすかったです。 

⚫ 生徒のみなさんがとても親切でした。学校全体が明るくて和やかな雰囲気が良かったです。

大学を中心に進路を考えていましたが、専門学校のことがよく知れて専門学校もいいなと

思いました。 

⚫ 学校概要説明により、充実した学習環境であることがわかり、施設設備の充実、雰囲気の

良さが先生方や生徒から伝わり好印象でした。昨年もお邪魔しましたが、先輩が覚えてい

てくれて娘も喜んでいました。ありがとうございます。 

⚫ 学生の人たちが優しく話してくれたこと。みんなが明るくて居心地がよかった。 

⚫ みんな和やかでリラックスして聞けた。 

⚫ 親切な人、明るい雰囲気 

⚫ 学生との触れ合いが多く、これから自分がどうなっていくのか想像しやすかったから。 

⚫ 看護学生との質問の交流の時間や、普段どのような勉強をしているかという内容などを説

明していただき、とても分かりやすく楽しかったです。 

⚫ 改めて学校の雰囲気や環境を知ることができた！ 

⚫ 学生と会話できたり、看護技術体験ができたため。 

 

（人） 



⚫ 学生の方々から学校を案内していただいたり、直接話を聞けて自分の将来と照らし合わせ

て考えることが出来た。 

⚫ 学校の雰囲気をみたり、学校の設備などが見れてよかった。 

⚫ いろんな看護体験ができるところや、学生と交流できるところがよかった。 

⚫ 酒田看護専門学校についてよく知ることができたし、学校や先輩方の雰囲気を感じること

ができたこと。 

⚫ 様々な質問に対して分かりやすく、丁寧に答えてくださり、色々知ることができました。

また、先輩後輩の関係も良好で、悩み等気軽に相談できる関係性もとてもいいと思いまし

た。講堂に展示されていた勉強内容や教科書、様々な看護技術体験等とても参考になりま

した。ありがとうございました。 

⚫ 案内や説明をしてくれた学生のみなさんがとても真面目で一生懸命な様子が良かったで

す。 

⚫ 生徒の方が質問に対して詳しく答えてくれたり、自分で体験してみることで入学後を想像

することができてよかった。 

⚫ 学校のことがよくわかった。大学卒業してから入学する人もいることは知らなかったので、

知ることができてよかった。 

⚫ 生徒の方がオープンキャンパスを運営していて学校の雰囲気を体験できたし、緊張もほぐ

れて先輩方と話せて楽しかったです。 

⚫ 生徒が主体となり案内してくれたところ。生徒が身近にいることで、意見や考えが間近で

聞けた、 

⚫ 酒看学生との交流タイムで様々な話ができた点や学校概要説明で酒看の魅力を感じれら

れた点。 

⚫ 学校の雰囲気や学習の内容、実習内容について詳しく知ることが出来て、体験も出来たの

でとても印象に残るオープンキャンパスになったと思います。 

⚫ 保護者に対しても学習内容や実習内容、学校でのグループ学習等の説明など一生懸命に説

明していただき凄く温かさを感じました。 

⚫ １，２年生との交流の場で、どちらの生徒もこちらの質問に対して丁寧に応えて下さいま

した。自分の体験談を交えしっかりとした受け応えはとても印象が良かったです。また、

至るところに生徒さんがいてくださり、自分達でオープンキャンパスを考えて、進行して

いこうとする意欲が感じられました。 

 

 

 

５．上記３．で「あまりよくなかった」「よくなかった」を選ばれた方にお聞きします。どのような

点がよくなかったですか？また、改善すべきところはどのようなところでしょうか。ご意見をお

聞かせ下さい。 

 

     ＜対象回答なし＞ 

 

 

 



６．本校のオープンキャンパスは何でお知りになりましたか？（複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．本校のオープンキャンパスで、良かった・印象に残ったプログラムは何ですか？あてはまるもの

すべてお選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．今回のオープンキャンパスは、進路選択の参考になりましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（人） 



９．今回のオープンキャンパスに参加し、本校への進学意思は強くなりましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０．今回のオープンキャンパスや、本校のホームページ・Instagram に対するご要望をお聞かせく

ださい。 

 

⚫ 一般入試と推薦入試の倍率が知りたいです。 

⚫ 普段の授業の様子を写真などでいいので少し見てみたいなという気持ちがありました。今回は

このような素晴らしい時間を設けていただき本当にありがとうございました。これからの進路

に向けてしっかり考えたいと思いました。 

⚫ 家で椅子から立ち上がる実験してみました。本当でした。 

⚫ 授業の様子などをもっとよく見たい。 

⚫ 学校の素晴らしさをとても楽しく知る事が出来、とても満足しています。一つ気になったのが

他校に比べてオープンキャンパスの開催の連絡が遅いように感じました。何度も HP を確認し

ていたように感じました。 

⚫ まだ医師会の看護学校で働きながら資格を取る学校と思っている人がけっこう多いです。高

看？の資格をとるのは鶴岡の看護学校だけと進路担当の先生から説明された同級生がいるよ

うです。こんなに素晴らしい学校があるのにちゃんとした情報が広がっていないことに驚きま

した。 

⚫ ホームページ、Instagram見てます。動画とかも見たいです。 

⚫ 看護学校は男性の先生や職員の方はいないのでしょうか？看護師が女性が多い職業だからで

しょうか？たまたまこの日だけだったのでしょうか？少し違和感がありました。 

⚫ 教師の方々と学生のみなさんがとてもいい関係なんだなということが分かるオープンキャン

パスでした。立ち上がる実験や技術体験など面白かったです。高校からは大学受験も勧められ

ているのですが、専門学校の受験も真剣に考えてみようと思いました。 

⚫ 看護学校の実習のことがもっと知りたい。スライド資料でこんなにたくさんの場所にいくこと

に驚きました。あと、交流タイムで生徒の人が実習は大変だけど患者さんとお話しするのは楽

しいと言っていたので。 

⚫ 学校の様子やイベントを随時更新していただきたいです。 

⚫ 今回学校の勧めもあり保護者として参加しましたが１番印象に残ったのは看護学生との交流

でした。看護学生から生の声がきけて大変勉強になりました。 

 



 

 

≪御礼とご挨拶≫ 

 

本年度のオープンキャンパスにご参加いただいた皆さま、ならびにアンケートにご協力いた

だいた方々にこの場を借りて御礼申し上げます。このアンケート結果とご意見は、学生および

教職員間で共有し、次年度の企画・運営に活かして参ります。また、ご要望については、実行

可能な事柄を精選し改善策を考えて参りたいと存じます。 

今回、３回目のオープンキャンパスのアンケートに「一般入試と推薦入試の倍率が知りたい。」

というご意見がありましたので、さっそく４回目のオープンキャンパス資料に倍率を追記し、

説明にも加えるようにいたしました。たいへん貴重なご意見をいただきましたことに感謝いた

します。また、オープンキャンパス開催日時について「通知が遅いように感じた。」とのご指摘

もありました。今回のアンケート結果から、オープンキャンパスの情報を本校ホームページか

ら入手する方が多いことを受け、ホームページへの掲載時期を検討し、早めに日時等の詳細を

公開したいと考えます。 

これからも、本校を身近に感じていただき看護についての関心も持っていただけるようなオ

ープンキャンパスを企画して参ります。引き続き、酒田市立酒田看護専門学校をよろしくお願

いいたします。 

 

    なお、すでに本校ホームページ（新着情報－10 月 16 日付）に掲載しておりますが、今年 7

月に発生した山形県酒田市大雨災害の義援金募集について、募集期間（8 月～9 月）中に開催

したオープンキャンパスの参加者の皆さまからも多くの募金をいただきました。改めて御礼申

し上げます。 

 

 

                                   令和 6 年 11 月 7 日 

                                酒田市立酒田看護専門学校 

                                   副学校長 渡會睦美 

 


